

A település történései képekben



A helyi nyugdíjas egyesület rendszeres fellépője a Bogáti Forgatag, de örömmel lépnek színpadra a társklubok rendezvényein is



Régi álma vált valóra a nagyközség fiataljainak, amikor az ünnepélyes szalagátvágás után kitarútt előtűk az új ifjúsági klubház ajtaja



A település műfüves foci pályáján minden sportszerető labdába rúghat, avagy szurkolhat kedvenceinek



Mi mással foglalkozkodnának a szorgos kezek uborkaszeczenben, mint a nagyközségi Üttetvényen található kordonos uborka gondozásával és betakarításával



Augusztus második felére, a Bogáti Forgatagra elkészül az új szabadtéri színpad, s jól haladnak a kivitelezési munkálatok a közeljövőben megnyíló tájháznál is



FOTOK: ÖNKORMÁNYZAT

Interjú Dr. Simon Miklóssal, Nyírbogát polgármesterével

„Dinamikusan fejlődünk”

NYÍRBOGÁT. „A városi rang egy megtisztelő cím, amit nem szabad sem lebecsülni, sem túlértékelni. Nagyközségként és városként is élhetőbbé, szerethetőbbé kell tenni a települést, amely jelenleg több mint háromezer embernek jelenti a múltját, jelenét és jövőjét.” A kijelentést dr. Simon Miklós lapunknak 2012-ben adott nyilatkozatából idéztük, ám aktuálisabb, mint valaha.

Nyírbogát első embere a napokban örömmel mesélt az elmúlt években véghezvitt céltudatos, dinamikus fejlődéséről, illetve a jövőbeni feladatokról, amelyek elengedhetetlen lépések a városossá válás rögös útján. Tizenhárom esztendő után – az összeférhetetlenségi törvény értelmében – úgy döntött, búcsút int a polgármesteri széknél, hogy az Országgyűlésben képviselje a nagyközség és a térség lakosságának érdekeit.

Számvetést készítve, mely eredményekre a legbüszkébb?
DR. SIMON MIKLÓS: Mára alapvetően sikerült megteremteni a 700 éves település városossá válásának infrastrukturális feltételeit. A fejlesztések egyik mérföldköve a szennyvízberuházás: épül a tisztítótelep, jövő hónapból

Névjegy

Dr. Simon Miklós
Születési hely, dátum: Érpatak, 1962.

Végzettség: Debrecen, KLTE (1985); egyetemi doktori cím (1995); középiskolai tanári oklevél (1996)
Családi állapot: nős, egy lánya van



Dr. Simon Miklós polgármester a szerkesztőségünkben FOTÓ: SIPEKI PETER

kezdődik a hálózat kiépítése. A 360 millió forint saját erőt igénylő beruházás jelenleg 83 százalékos állami támogatást élvez, ezt szeretnénk 95 százalékra növelni, hogy minél kisebb anyagi teher ne helyezzen a lakosság vállára. Megújult Nyírbogát főtere, megnyitotta kapuit az ifjúsági ház, a mellette lévő 200 éves épület pedig a felújítás után tájházként funkcionál majd. Öröm látni, ahogy a közösségi ház megtelik élettel, a jó programok mágnesként vonzzák a fiatalokat. A Bogáti Forgatagon fog debütálni az új, 12 millió forintból megépülő szabadtéri színpadunk.

Sokat „pedáloztunk” a Nyírbogát és Nyírbátor, valamint a Nyíradony közötti kerékpárút megépítéséért, mindkettő jó úton halad: utóbbi terveit elkészítették, a bátori szakasz kivitelezése pedig ősszel indul. A 2014-2018-as ciklusban megvalósulhat a Nyírbogátot, Nyírgelsét, Nyírmihálydit és Nyíradonyt összekötő kerékpárút-hálózat. A 20 térfelügyelő kamera beavaltotta a hozzá fűzőtörnyeménket, drasztikusan csökkent a betörések száma a községben és István-tanyán. A régi polgármesteri hivatal helyén szolgáltatóházhoz hozunk létre

jövőre, de „terítéken van” a félezer adagos konyha és az érkező felújítása is.

Hogyan lehetne tovább növelni Nyírbogát térségi szerepét?
DR. SIMON MIKLÓS: A nagyközség térségi szerepét minden lehetséges eszközzel erősíteni kell, ezt szolgálja a Nyírderrzsel és Kislétaival közös önkormányzati hivatal, a Leader egyesületi központ, a civil kezdeményezések felkarolása, az egyesületek, alapítványok támogatása is. A Leader egyesületi központ létrehozásával a térségünkben 600-700 millió forint támogatáshoz jutottak a vállalkozások, önkormányzatok, civil és egyházi szervezetek. Mintegy 20-30 milliós pályázati forrásból napelimes rendszert kap három középületünk: az óvoda, a konyha és a községháza. Céljaink között szerepel az iskola teljes körű felújítása, a szociális otthon rekonstrukciója, bővítése. A jövő szeptemberre elkészülő új tornacsarnok már valóság. A település fejlődéséért „cölöpöket kell leverni”, amelyek igazodási pontokként szolgálnak a fejlesztési irányokhoz. A városossá válás infrastrukturális feltételeihez még hiányzik az ivóvízhálózat megújítása – ezt 140 milliós forrásból fogjuk megvalósítani az ivóvízminőség-javító program keretében –. Nyírbogátról ma már tülzást nélkül emelhetnők, hogy az egyik legdinamikusabban fejlődő település a térségben!

PALICZ ISTVÁN
istvan.palicz@kelet.hu

Méltóképp jubilál a Bogáti Forgatag

A nagyközség 10. fesztiválja két napon át programok és sztárfellépők sokaságával kedveskedik vendégeinek.

NYÍRBOGÁT. Az idén is pezsgőnek és magával ragadónak ígérkezik az augusztus negyedik hétfőjére meghirdetett, immár 10. Bogáti Forgatag

fesztivál. Az önkormányzat nem titkolt célja, hogy ezúttal is olyan rendezvényt szervezzen, amelyeket lakosok és a vendégek is a sajátjuknak érezhetnek, ahol otthon érezzük magunkat, ahol a helyi és környékbeli lakosok kapcsolódhatnak családjaikkal, barátaikkal. A bogátiaknak ebéddel, a gyerekeknek (14 éves korig) ingyen sítavonatozás-

A X. Bogáti Forgatag programjai

Időpont: augusztus 22-23.
Helyszín: a községháza udvara
Programok: Péntek: 17 óra: Szolnoki Tibor és Zsádon Andrea operett-gálaműsor, 19 óra: Ocho Macho zenekar, 21 óra: Ismerős Arook élő koncert, 23 óra: Trauma és Signal Motoroc koncert.

Szombat: 15 óra: By The Way, 15.45 óra: Bojtörjáró együttes (gyerekkoncert), 16.45 óra: Henna és Sihell Ferry (mulatós előadás), 17.30 óra: Tolvai Renáta, 18 óra: Ünnepi műsor, díjátadás, Szent István-napi ünnepség, kenyérszentelés, 21 óra: Republic élő koncert, 23 óra: Takács Nikolas



Augusztus 23-án este Takács Nikolas, a 2010-es X-Faktor második helyezettje zárja élő koncertjével a Forgatagot FOTÓ: INTERNET

sal és vidámparkbelépővel kedveskednek a szervezők. A Forgatag színes programjai között vásároszás, arcfestés,

strudlisütés, kézműves foglalkozás, reforméltető-kóstoló és ingyenes szűrővizsgálatok is szerepelnek. **KM-PI**

Miért nem itthon keresik a boldogulást?

NYÍRBOGÁT. – Sajnos Nyírbogátnak is szembe kell néznie azzal a szomoró tényekkel, amivel sok más településnek is a kistérségben: kevés a fiatal, főleg az olyan, aki szívügyeként tekintene a „szülőfalujára” jövőjére, és aktívan tenne a helyi közösségért – ismerte el dr. Simon Miklós polgármester a nagyközség évről évre csökkenő lélekszáma kapcsán. Hozzátette: jellemző módon az általános iskolából elballagók valamelyik közeli nagyvárosban vagy a fővárosban folytatják a tanulmányaikat, majd ott helyezkednek el és alapítanak családot. Ezzel is magyarázha-

tó, hogy manapság nehéz jól képzett, talpraesett szakembereket találni a megyénkben.

– A javuló gazdaság nagyobb foglalkoztatást eredményez, mégis munkaerőhiány léphet fel az elvándorlás és szakképzetlenség miatt. Ha egy vidéki fiatal komolyan veszi a tanulást és dolgozni akar, immár megtalálhatja a boldogulást a falujában is, csak hogy egyre inkább „nem divat” vidéken élni. Az önkormányzatok dolga, hogy élhetőbbé és szerethetőbbé tegyék a településeket, ennek kulcsa a fejlesztés és a munkahelyteremtés! – fogalmazott a polgármester. **KM**



Ezeknek a gyerekeknek ma még Nyírbogát az otthonuk, a településvezetés azért küzd, hogy a diploma megszerzése után térjenek haza FOTÓ: KM

Hamarosan Bogáton is leteszik az alapcsövet

NYÍRBOGÁT. Nemrégiben letették a Nyírbogát – Kisléta települések szennyvízelvezetését és -tisztítását célzó beruházás alapcsövét Kislétán. Nyírbogáton két héten belül teszik meg ugyanezt, egy hónap múlva pedig elkezdődhetnek a munkálatok.

A nagyközség helyhatósága jelenleg a nélkülözhetetlen vívjogi és vasúti engedélyekre vár. A két településen összesen 30 kilométer csatornát építenek ki, valamint üzembe helyeznek egy tisztítótelepet is.

A projekt az Európai Unió támogatásával, közel 2,4 milliárd forintból valósul meg, nyolcvannegy százalékos támogatással. Bizonyos mértékű önrésszel a lakosság is hozzájárul a szennyvízberuházáshoz, amely a tervek szerint jövő áprilisra készül el mindkét településen.

Megyéinkben nehezen indultak a közműberuházások, lassan alakultak meg a társulások, hamarosan azonban 100 százalékos lesz a lefedettség a 2000 fő feletti településeken. **MTI**